年轻小伙卖气球模型被围殴

事发洪楼广场附近,多名围观市民称打人者为城管



被打者小李正在急诊外科观察室接受治疗



梁开文

14日晚上,有市民向记者反映,在 洪楼广场附近,有城管执法人员围殴 摊贩。记者采访时不少围观市民称,被 打者是刚毕业没多久的学生,推着小 车卖气球模型时,被十几名城管围殴。

多人称打人者为城管

"山大洪家楼校区附近的花园路 上,十几个城管打一个人,被打者躺 在了地上。"14日晚上9点半,市民王 先生打来热线

记者赶到现场时,广场南侧有不

少摊主在卖东西。一位卖工艺品的摊 主说,"伤者被送往医院了,打人者是城管" 城管。

位卖衣服的摊主也说打人者 就是城管,"人不少,都穿着城管制 服,被打的人还有两个朋友在身边, 一个小女孩哭得挺惨。

伤者是来济打工毕业生

当晚11点左右,记者来到济南市 中心医院,见到了做完检查的被打者。

据伤者的朋友小李介绍,伤者也 姓李,另外一个女孩小郭是伤者的女 朋友。"我们刚从技校毕业,想做点小 生意卖气球模型,用自制的手推车边 走边卖,在路上卖了一个模型,后来 城管就来了。"小李说。

小郭说,十几个城管想要把模型 和手推车都带走,她的男朋友一直护 着不放手,"当时很乱,可能有言语上

的冲突,四五个人把他推倒就打,拽 着头发用拳头打脑袋,气球撒了 地,我拦都拦不住,几分钟后,他们就 开着车走了。

记者

已经花费上千元医药费

记者采访时,被打者一直说"很难 受,想吐也吐不出来"。急诊外科的值班 大夫说,伤者暂时需要留院继续观察。

小李说,他记下了打人者离开时 的车牌号,而且现场也有不少人录像 了,希望知情人能提供相关证据。小 郭说,现在他们已经交了1000多元医 药费,希望打人者能出面负责。

记者联系到历城区城市管理行 政执法局,一位工作人员说,洪楼广 场附近属于历城区城市管理行政执 法局四中队管理,但是因为没有相关 领导电话,不能马上处理,"等明天交 接班时,再向领导汇报一下。

父亲一句闲话 招出罪儿下落

十年前拦路抢劫神秘消失,十年后改名换姓难逃法网

□记者 殷宝龙 通讯员 李正伟

生活日报9月14日讯 十年前, 犯罪嫌疑人饶某磊,结伙抢劫了 车价值84万元的毛巾后畏罪潜逃; 其间,饶某磊成功"漂白"身份,改名 换姓、娶妻生子。近日,平阴警方将 潜逃10年、省公安厅重点督捕的抢 劫逃犯饶某磊成功抓获。而招出饶 某下落的,竟然是他父亲随口一句 "我已经儿孙满堂",因为十年前案 发后,饶某磊的妻子已经改嫁。

潜逃十年无影无踪

2003年1月23日凌晨3时许,饶 某磊(男,时年25岁,原户籍在阳谷 县)伙同艾某贵、艾某坡、孟某贵、高 某奎等人,在平阴县东阿镇黑风口 附近劫走一车毛巾,涉案价值约84

案发后,艾某贵等四名嫌疑人 被平阴警方相继抓获,但犯罪嫌疑 人饶某磊却神秘"消失"。此后十年 间,办案民警用了各种办法,但始终 未能发现逃犯饶某磊的踪迹

2013年年初,在逃嫌疑人饶 某磊被山东省公安厅列为督捕逃犯实行"挂牌督办"。2013年7月 底,办案民警获取到一条重要信 息:案发后,饶某磊的妻子带领不 满一周岁的女儿改嫁到外地,其 母亲自杀。

改名换姓终落法网

在民警走访中有人反映,饶某 磊的父亲经常去临近的乡镇大布乡 居住,曾对邻居说自己儿孙满堂,可 以享清福了。这句"儿孙满堂"引起 了民警的注意和警惕,明明饶某磊 的妻子带着女儿改嫁, 饶某磊的父 亲何以有如此说法?民警到阳谷乡 大布乡进行调查,但却没有发现符 合年龄段的饶姓人员。随后,民警在 大布乡进行了秘密走访,得知逃犯 饶某磊已经改名换姓,并与一名闫 姓女子结婚

随后,民警回到阳谷县民政部 门进行调查,排查出21名相似年龄 段人员,确定3名重点人员。此时, 名叫做闫某华的妇女进入了民警视 线,她的丈夫叫布乃龙,育有一男一 女;不过,俩孩子随母姓;且布乃龙 与闫某华二人年龄相差8岁,情况可

民警将饶某磊的照片与布乃龙 的照片进行了比对;同时,在有关部 门协助下,进行了深入调查走访和 综合研判,确认布乃龙就是逃犯饶 某磊。9月9日,平阴警方在当地警方 的配合下,在阳谷县大布乡成功将 逃犯饶某磊抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人饶某磊对 当年抢劫的犯罪事实供认不讳。目 前,饶某磊已被平阴警方依法刑事 拘留。

